

2020年3月6日 星期五 编辑蒋金龙/版式设计杨斯诗/校对莫明丽

市第三人民医院 1 名治愈患者出院

本报讯（记者苏文娟 通讯员赵润五）“虽然看不清你的脸，但是我却能感受到你眼中那温暖的光，知道你在守护我的平安。感谢你们！”3月5日上午，市第三人民医院1名新冠肺炎治愈患者出院。

此次治愈出院的患者沈先生是江苏省徐州市人，常住叠彩区，2月1日市疾控中心查新型冠状病毒核酸检测结果阳性，诊断“新型冠状病毒肺炎（普通型）”，转入市第三人民医院负压病房隔离治疗。在医务人员的精心治疗护理下其相关症状逐渐好转，连续2次复查（间隔时间超过24小时）深部痰新型冠状病毒核酸检测

均阴性，3月4日经市专家组审核同意出院。

市第三人民医院院长蒋福明表示，随着沈先生的治愈出院，该院疫情防控取得阶段性胜利，无死亡病例，医务人员零感染。作为我市传染病救治中心，该院下一步会继续积极主动统筹兼顾做好全市传染病医疗救治与防控工作，全力保障人民群众的生命安全和身体健康。

至此，我市32例确诊患者中，31例已经治愈出院，剩下的1例按照广西壮族自治区疫情防控指挥部统一收治、集中管理的要求，从桂林市第三人民医院转到南溪山医院治疗。

“我们换个方式陪您”

解东社区开通线上心理咨询服务平台



李静雯通过视频“面对面”的方式，给家长和孩子提供帮助。

“我们换个方式陪您”，3月5日，一张醒目的“心理咨询服务平台”宣传海报出现在解东社区，社区的心理咨询服务平台温暖上线。记者了解到，社区为了帮助居民预防和应对焦虑及抑郁等不良情绪，专门组织青年志愿者成立心理咨询服务队，参与到疫情防控下的心理疏导工作，共同搭建线上心理咨询服务平台。

社区负责人车志龙介绍，平台上线前，社区就通过发送短信、专人致电、网络发布等形式进行预热。目前，平台已经开通心理援助热线、视频“面对面”及制定专属防“抑”计划等三项服务，10多名志愿者每天在线11小时开展服务。

开通热线电话 专家教你防“抑”

5日上午9点多，防“抑”热线刚开通后不久，志愿者就接到不少居民打来的咨询电话，其中以老年人居多，多数是表达快“闷坏”的低落情绪。一通电话下来，短的十几分钟，长的将近一个小时，但志愿者们都耐心地进行倾听和解答。

团队领队郭瑞是一名专业的心理咨询师，她和5名工作室的同事专门负责为老年人提供咨询服务。

郭瑞说，相对于孩子们外露的表现方式，老年人会将情绪埋在心里，久而久之就容易出问题，这时候就需要有人去聆听他们的倾诉。她建议，子女应该每天与老人多聊天，不在身边的，可以通过电话联系，几句简单的关心话语就能达到意想不到的效果。

志愿者们还整理出了一份老年人心理调适手册，并逐一送到社区独居老人的手中。记者看到，这份手册中的内容十分丰富，图文并茂，简单易懂。

得知社区内83岁的刘继琼近由于不能出门跳广场舞，精神状态比较低迷。郭瑞与社区工作人员昨天特意到她家楼下的院子，陪老人聊天，并讲解老年人调适手册中的内容。交谈中，老人不时发出爽朗的笑声，心情开朗了不少。

视频“面对面” 将“心药”送到居民手中

车志龙告诉记者，平台中除了有专门服务老人的人员，还有来自桂林市机关幼儿园的老师们，以视频开课及在线视频解答的形式，为辖区的家长及孩子开课。

今年4岁半的李玥莹因为很久没有见到小伙伴们，最近在闹小脾气，叫嚷着想要出门。父母有些管不住了，感到有些头疼。后来，他们通过社区的居民群联系上了志愿者李静雯。在了解情况后，李静雯针对萱萱焦虑不安的情况提出了解决方案。她在视频通话中告诉家长，可以通过各种活动进行释放，比如室内游戏和亲子等，甚至可以用大喊的方式进行释放。同时，在孩子睡前1小时停止各类运动，讲一讲睡前故事能够顺利调整孩子的情绪。

李静雯说，虽然提供视频心理咨询服务会占用比较多的时间，但志愿者们都心甘情愿，因为这也是在为战胜疫情出力。

车志龙表示，疫情期间，部分人员出现不良情绪，社区在做好防疫工作的同时，也要做好居民的防“抑”工作，将“心药”送到居民手中，织牢心理健康“防护网”。

记者蒋璇 文/摄

服务送上门 贴心又暖心

平山西社区关爱高龄老人

本报讯 近日，象山区平山西社区以电话方式，慰问了社区管辖范围内的高龄老人。

眼下，复工复产稳步推进，高龄老人是否有家人陪伴，近期生活及身体健康怎么样？为了做到心中有数，平山西社区开展了电话慰问和核实。经过仔细排查，在社区服务的大学生共青团员志愿者蒋金荣得知高龄老人胡奶奶独居家中，大米即将

见底，立即将此上报给社区郝婉欣副书记。3月4日下午，郝婉欣与蒋金荣来到环城南路38号，将大米及蔬菜送到了胡奶奶家中。腿脚不方便的胡奶奶，不愿给一线工作人员增添麻烦，之前就没有主动向社区提出要求。这次，社区开展慰问，胡奶奶这才说出了自己的困难。

有了生活物资，胡奶奶很开心，连连夸赞社区服务很贴心很暖心。

高新七星区“一对一”包干帮扶

规模以上工业企业全部复工复产

本报讯（通讯员王亚东 记者邱浩）桂林高新七星区科学防控、精准施策，一手抓疫情防控，一手抓复工复产。截至3月4日，辖区内74家规模以上工业企业已全部复工复产，复产率100%，复工人数超过企业总人数的85%，当前产能占满产能比重超过70%。

3月4日，在桂林高新七星区英才科技园的桂林国际线缆集团有限责任公司里，工人们戴着口罩坐在生产线旁，加快生产完成订单。该企业在疫情期间产品出口实现逆势上扬，2月份销售额达到3500万澳元，创造了走出国门28年来单月在澳洲最高销售纪录。当月出口集装箱242

个，价值12671万人民币，折合1840万美元，创造了单月出口的历史最好水平。

据了解，高新七星区派出企业服务组下企服务，全力保障企业开足马力、扩大产能，努力把疫情对经济发展的影响降到最低。辖区内规模以上工业企业实行“一对一”包干帮扶，对帮扶工业企业复工复产实行全覆盖。通过辖区部门联动，加大力度兑现优惠政策，送给企业实实在在的“福利”。同时，针对还没有复工的企业，帮扶责任人和帮扶小组陆续深入企业了解原因，破解企业困难瓶颈，协调解决相关问题，推动企业尽快复工复产。

助力复工复产

排水工程管理处停征中小型企业 2-6 月污水处理费

本报讯（记者谭熙 通讯员李宇）5日，记者从市排水工程管理处了解到，该处响应市委、市政府的号召，停征中小型企业2到6月污水处理费，全力支持我市中小型企业顺利复工复产。

此次停征污水处理费的中小型企业要符合《工业和信息化部、国家统计局、国家发展和改革委员会、财政部关于印发中小企业划型标准规定的通知》（工信部联企业〔2011〕300号）规定的划分标准，可在桂林市城市管理委员会官网上查看《2020年中小型企业新型冠状病毒

肺炎疫情期间停征2-6月污水处理费申报流程》实施细则，按要求填写中小企业声明函及营业执照复印件一份，在今年6月30日前递交到位于施家园路2号的桂林市排水工程管理处污水处理收费所。

“我们收到材料后会进行审核，对符合条件的中小企业在停征期间已缴纳的污水处理费全额退还，尚未缴纳的停征。”市排水工程管理处相关负责人告诉记者，收费员在抄表、送票时将履行污水处理费停征的告知义务。

关于因不可抗力影响 金地·怡和东岸西组团项目 交付时间的公告

尊敬的金地·怡和东岸西组团项目业主：

2019年12月爆发的新冠肺炎突发公共安全事件，属于法律规定的不可抗力。据此，广西及全国各地纷纷启动重大突发公共安全卫生事件I级响应，采取了停工停业、延迟复工、隔离观察、交通管制等多项防疫措施，这些措施直接导致项目开发建设遭遇停滞。

为此，特公告如下：因不可抗力事件的发生，金地·怡和东岸西组团项目交付时间及产权登记时间将不得不延迟，鉴于疫情尚在持续中，具体交付时间需待该不可抗力消失后另行通知。

感谢您的理解！
桂林金地房地产开发有限公司
责任公司

2020年3月6日